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  اسم التلمیذ(ة) :......................... ............                  الترتيب في مجموعة الأعداد الحقيقيةتمارين في  

6aقارن العددین: :  1تمرین    3و 2 1b     

عنصرین من bو aلیكن:2تمرین
.  

نضع:
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  .yو x. لنقارن العددین 

  عددا حقیقیا موجبا. xلیكن:  3تمرین

2وx قارن العددین: 1x .  

  عددا صحیحا طبیعیا. nلیكن: 4تمرین

24نضع: 1a n  2و 1b n  قارن العددینa وb.  

3xعددین حقیقي بحیث:yو  xلیكن:  5تمرین y   

6بین أن: .1 0x y    

2العددین قارن .2 6 1a x x   2و 6 1b y y  . 

  التأطیر و العملیات:  6تمرین
2تحقق من أن:  .1 214 200 15   

1,4 ثم استنتج أن: 2 1,5   

  .5بنفس الطریقة أوجد تأطیرا للعدد  .2

2ناستنتج تأطیرا للعددی .3 5 10و.  

عنصرا من المجالxلیكن : 7تمرین
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2xحدد تأطیرا للعدد .1   للعدد ثم استنتج تأطیراA ددا سعتھ.حم  

2 تحقق من أن: .2
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2سعتھ Aحدد تأطیرا للعدد .3
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  أكتب بدون رمز القیمة المطلقة الأعداد التالیة:: 8تمرین

2 2       3و 2 3          5و 2     

E = | 3 2  - 4 | + | 2  - 2 | - 132   

بحیث:  نعددین حقیقییyو xلیكن :9تمرین
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3xو y .  

  حیث: Eأحسب قیمة العدد .1
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5 حیث: Fأحسب قیمة العدد .3 2F x y x y       

بتفریط  210بالدقة 10أوجد التقریب العشري للعدد: 10تمرین
  (استعمل المحسبة).

حدد المجموعة التي تنتمي الیھا الأعداد الحقیقیة  : 11تمرین
  التي تحقق ما یلي:
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  في الحالات الآتیة  Jو  Iحدد اتحاد وتقاطع المجالین  : 12تمرین

a   (  ,1J              و    7,3I  

b       ( 10;4J                و 5,I 

c      ( 0;5J                  و 10,0I  
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  النظمات الآتیة  IRحل في  : 13تمرین
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  المعادلات التالیة :   IRحل في : 14تمرین
|2x-1|=4          ,          |2x-3|=|4x+1|    

|4x4+3x2-5|=-34       ,           |2x-5|=2x          
|2x-1|-|2x+1|=4     ,              |2x-1|+|2x+1|=4  

|2x-1|= -1           
  المتراجحات التالیة :  IRحل في  : 15تمرین

|2x-3|≤3       و|x-1|≥6          

3نضع  : 16تمرین 5 3 5A     

9و 4 5 9 4 5B       

  Aحدد إشارة  .1
  Aثم استنتج    A2=  2بین أن       .2
  Bحدد إشارة  .3

  Bثم استنتج        2Bأحسب    .4

  عددین حقیقیین بحیث :  yو   xلیكن   : 17تمرین

1 0y     2و 1x   

1بین أن  .1 3x   
xحدد تأطیرا للعدد  .2 y    وx y  

2اشارة  :   حدد .3 2x y x y    

عنصرین من bو aلیكن:18تمرین
.  
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  استعمال رمز القیمة المطلقة : 19تمرین

أحسب    
2

3 2 5   3قارن :  و   5و       2

43:   ثم استنتج 30 2  

عنصرین من bو aلیكن:20تمرین
 :  بحیث .a b  

بین أن :  2 2 2

2
a a b a b a b       
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